

12.04.2019г. Познавательный досуг в старшей группе «Покоривший Космос»

Космос – это интересно, необычно, загадочно! А наша страна имеет особое отношение к этой теме: спутник, Белка и Стрелка и первый человек покоривший космос, Герой Советского Союза летчик-космонавт Юрий Алексеевич Гагарин!

Мы с ребятами не оставили без внимания это событие. Звездочет с ребятами отправились в путешествие по планетам и прошли испытания, чтобы стать настоящими космическими путешественниками. Дети познакомились с солнечной системой, в которой находится наша планета Земля, об условиях для существования жизни на планете, узнали о Луне спутнике Земли. Рассматривали иллюстрации с изображением загадочного мира звёзд и планет. Ребята ловко отгадывали космические загадки, читали стихи, в соревнованиях показали скорость, ловкость, сноровку, смекалку и умение сопереживать и болеть друг за друга.

Веселый и интересный досуг, бесспорно, запомнился ребятам, и не исключено, что кто-то из них - сам захочет стать космонавтом, чтобы прославить нашу страну.

